华正易尚随身wifi无线移动wi-fi便携式路由器网卡短租用网车载随用

产品名称	华正易尚随身wifi无线移动wi- fi便携式路由器网卡短租用网车载随用
公司名称	河南中广物联科技有限公司
价格	19.90/件
规格参数	
公司地址	河南省郑州市惠济区新城路与文创路交叉口睿谷 一区4号楼9楼(注册地址)
联系电话	17839901234 19304654863

产品详情

华正易尚随身WiFi产品参数介绍:

华正易尚随身WiFi是一种便携式4G无线路由器,由北京中元易尚科技有限公司生产。它具有多种版本和套餐选择,可以根据不同的需求进行选择。

以下是华正易尚随身WiFi的主要参数介绍:

网络类型:4G。

品牌:华正易尚。

型号:华正-ES。

颜色分类:多个版本可供选择,包括四核电信标配版、六核电信-个人外出用网、八核电信-

网课视频追剧等等。

网络切换:多个版本支持双网切换,如四核双网切换-上班私人专网、六核双网切换-车载wifi等等。

供电方式:采用电源供电方式。

芯片类型:使用4G-展锐(8310)芯片。

智能类型:其他智能设备兼容。

通讯类型:内置ESIM卡,可通过流量套餐进行联网。

流量套餐:有多种套餐可供选择,包括20G/月、100G/月、1500G/月等等。

是否带物联网卡:是。

3C证书编号: 2020161606224668。

该产品支持多设备同时上网,适用于出差、旅游、学生宿舍等多个场景,可以让你随时随地享受稳定的网络连接。